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1- Litresi 22 TL olan zeytin yaginin 10 \( €OZUM )
litresi kag lira eder? ( 7 Puan)

\ J \ y,
(2- 5 litresi 65 TL olan siitiin 3 litresi kag 1 ( ¢€OzZOM )
lira eder? ( 7 Puan)

\. J \ J
'3- Ayse hanim marketten 5 litrelik 3 bidon €OZOM |
deterjan almigtir. Deterjanin litresi 9TL

olduguna gore kag lira 6demesi gerekir? (

7 Puan)

\ )\ /
(4. Koéylii her ineginden giinde 5 litre siit 1 €OZUM )
sagmaktadir. Kéyliiniin 5 inegi olduguna

gore bir haftada ne kadar siit sagmigtir?

( 7 Puan)

\. J\ J
(5- 5 litre benzinle 85 km yol giden bir \( €OZOM )
araba 7 litre benzinle kag km yol yol

gider? ( 8 Puan)

\. J\ J
6- Selim bey yarim litresi 12 TL olan a €OZUM )
yagdan 5 teneke yag almistir. Bir tenekede

10 litre yag olduguna gére kag lira 6demesi

gerekir? (10 Puan)

\. J \ b,
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(7- Bir market¢i 20 litrelik 5 damacana [ cOZUM )
suyu 2 litrelik siselere koyarak sisenin

tanesini 6 liradan satiyor. Kag lira para

kazanmistir? ( 10 Puan)

“ “A" 7
8- 45 litre sit kullanilarak 5 kg peynir f €oOzZOM )
yapilmaktadir. 15 kg peynir yapmak igin ne

kadar siit gerekir? ( 10 Puan)

\. J\ J
'9- Hiilya her giin yarim litre siit || €OZUM |
igmektedir. Sitin litresi 12 TL olduguna

gore bir haftada kag lira siit parasi

odemektedir? ( 7 Puan)

| J\ /
10- Bir koyli her koyuna 5 litrelik \( cOZUM )
kovalarla su veriyor. Kéyliinin 25 tane

koyunu olduguna gore koyunlara bir

haftada ne kadar su vermistir? ( 8 Puan)

\. J\ J
Vel varil, 3 damacana vel[ cOzUM )
4 kova ile dolmaktadir. Bir damacana 20

litre su aldigina gore bir kova kag litre su

almaktadir? ( 10 Puan)

\ J\ J
12- Bir kutu iginde yarim litrelik 24 tane \( €OZUM )
meyve suyu bulunmaktadir. 5 kutuda kag

litre meyve suyu vardir? ( 7 Puan)

\ 7\ J
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